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ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO  DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AO VINTE 

E NOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, 

ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A 

AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO 

ADRIANO MARTINS MELO, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDVAN PERES DA 

SILVA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, NILSON RUFINO MOREIRA 

FILHO, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS 

RODRIGUES FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A 

CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO 

DIA. A VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DE DONA RITA ALVES MENDES, CONHECIDA COMO RITA 

BANDEIRA, A VEREADORA TIA OLINDA SOLICITOU UM MINUTO DE 

SILENCIO PELO FALECIMENTO DE ALBANIR MARTINS, CONCEDIDO O 

MINUTO DE SILÊNCIO. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA 

DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA 

VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, INSTITUIÇÃO E AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICIPIO DE 

IPU/CE, PROJETO DE LEI N°22/2019, DISPÕE  SOBRE A MUDANÇA DE 

NOME DA ESCOLA “SENHOR DO BONFIM”, LOCALIZADA NA LOCALIDADE 

DE OLHO D’AGUA VELHO, E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS, CONVITE 

PARA PARTICIPAR DA CAMINHADA EM PROL DA CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE A PREVENÇÃO DO CANCER DE MAMA E PROSTATA, 

CONTINUARÃO TRAMITANDO, PROJETO DE LEI N°20/2019, PROJETO DE 

LEI N°19/2019, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI 

N°10/2017. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SEUS SENTIMENTOS A FAMILIA DE 

CHICO ROCHA E RELEMBROU ALGUNS ACONTECIDOS COM O MESMO E 

DIZ SER A FAVOR DO PROJETO DE LEI QUE DA O NOME A ESCOLA, 

REINVIDICOU A SITUAÇÃO DA FALTA DE AGUA NOVAMENTE QUE 

NOSSOS BAIRROS ESTAO SOFRENDO COM ESTA SITUAÇÃO E 

SOLICITOU QUE FOSSE RESOLVIDO O MAIS RAPIDO POSSIVEL, 

DOMINGO A CAMINHO DE VARJOTA DIZ TER SIDO PARADO POR 

MANIFESTANDO EM CROATA POR CONTA DO FALECIMENTO DA MOÇA E 

SOLICITANDO SINALIZAÇÃO NAQUELA VIA, JÁ TINHA ESTAS 

SINALIZAÇÕES MAIS FOI RETIRADO NA EPOCA DA RECUPERAÇÃO DO 
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ASFALTO, MAIS NÃO FOI REPOSTO, RELATOU O ACIDENTE OCORRIDO 

NESTE FIM DE SEMANA, A QUAL VEIO A OBITO UMA CRIANÇA DE 11 

ANOS, DIZ TER PENSADO NA MESMA HORA O ACIDENTE QUE 

ACONTECEU EM FRENTE O SITIO MACACO QUE LEVOU A OBITO TAMBEM 

A SUA AMIGA ALBANIZA, QUE TAMBEM TEM DUAS ENTRADAS E PRECISA 

SIM DE UMA SINALIZAÇÃO, PARA QUE MOTORISTAS DIMINUAM 

VELOCIDADE NESSES PERIMETROS, SABEMOS QUE É OBRIGAÇÃO DO 

GOVERNO DO ESTADO, MAIS QUE REINVIDIQUE JUNTO COM A 

PREFEITURA ESSA SINALIZAÇÃO URGENTEMENTE, TEM QUE COLOCAR 

SINALIZAÇÕES NESSES PERIMETROS, SOBRE ESPORTE O MESMO 

ESTEVE NO ESTADIO MUNICIPAL ACOMPANHANDO OS JOGOS QUE LA 

OCORRERAM, DIA 02 SERA A FINAL DO FACÃO QUE ACONTECERÁ NA 

EXPOSIÇÃO, COMPETIÇÃO MUITO BOA COM PREMIAÇÃO EXCELENTE, 

PARABENIZOU O LUCIANO POR PROMOVER ESSA COMPETIÇÃO MUITO 

BOA, IPU ESTAVA PARTICIPANDO NOS JOGOS ABERTOS EM VARIAS 

MODALIDADES, PARTICIPANDO DO FUTSAL FEMININO, MASCULINO, 

VOLEI MASCULINO E BASQUETE MASCULINO, PARABENIZOU TODAS 

ESSAS MODALIDADES MAIS DESTACOU O FUTSAL MASCULINO É RICO E 

FOI BICAMPEAO DOS JOGOS ABERTOS DO CEARÁ, FOI CAMPEÃO ANO 

PASSADO E ESTE ANO, ESSA GAROTADA TEM QUE SER VISTO COM UM 

OLHAR ESPECIAL POIS TER UM POTENCIAL ENORME, FALOU DE TODO O 

PERCURSO QUE O TIME PERCORREU, PARABENIZOU A TODOS QUE 

FAZEM ESTE TIME E CITOU UM POR UM COM SUAS PARTICULARIDADES, 

DESTACOU O DEPUTADO CAPITAO WAGNER QUE DESTINOU RECURSOS 

PARA NOSSO MUNICIPIO, DESTINOU MEIO MILHAO PARA 

PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO, ANO QUE VEM DESTINARÁ MAIS E A 

POPULAÇÃO IPUENSE SO TEM A AGRADECER E EXTERNOU SUA 

FELICIDADE EM APOIAR O MESMO, O SENHOR PREFEITO JÁ DESTINOU 

A OBRA QUE É TAO SONHADA PELA POPULAÇÃO QUE É O CALÇAMENTO 

DO MACACO, AGRADECEU AO CAPITÃO WAGNER PELO RECURSO QUE 

FARA COM QUE UM GRANDE SONHO ACONTEÇA , EXTERNOU SUA 

FELICIDADE E GRATIDAO POR TER SIDO ATENDIDO E QUE SAIRA ESTE 

TAO SONHADO CALÇAMENTO, O NOSSO MUNIICPIO FOI BENEFICIADO 

POR UMA AMBULANCIA SAMU QUE SO VEM A MELHORAR NOSSO 

ATENDIMENTO HOSPITALAR, EXTERNOU SEUS SENTIMENTOS A FAMILIA 

DE SUA AMIGA ALBANIZA MARTINS E HOMENAGIOU A MESMA. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉN, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, PARABENIZOU O GRANDE EDIMAR PELA PASSAGEM DE 

SEU ANIVERSARIO, EXTERNOU SEU CONTENTAMENTO EM VER O 

GRANDE ESPORTISTAS COMO HOSANAN ESTA DE VOLTA, EXTERNOU 

SEUS SENTIMENTOS AS FAMILIAS ENLUTADAS DE ANSELMO BANDEIRA 

PELO FALECIMENTO DE SUA GENITORA E PELO FALECIMENTO DE 

ALBANIZA, LAMENTAR O FALECIMENTO DA ESPOSA DO DEODORO QUE 

CHEGOU A FALECER NESTA NOITE, FALOU DE SEU PROJETO DE LEI 
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APRESENTADO NESTA NOITE DE N°22/2019 E ENFATIZOU A 

IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA, POR O GRANDE HOMEM QUE O 

MESMO ERA EM VIDA E MERECEDOR DE TAMANHA HOMENAGEM, FEZ 

UM BREVE RELATO DE VIDA DO SENHOR VICENTE ROCHA, LENDO SUA 

BIOGRAFIA, OS FAMILIARES SOLICITARAM QUE FOSSE HOMENAGEADO 

NO FIM DO ANO PARA QUE TODOS ESTIVESSEM AQUI E SOLICITOU QUE 

ESTA CASA PREPARASSE UM SESSÃO SOLENE PARA QUE FOSSE 

HOMENAGEADO TODOS OS MEMBROS DAQUELA FAMILIA E O COM 

NOME DA ESCOLA O SEU VICENTE ROCHA, SOLICITOU O APOIO DE 

TODOS OS COLEGAS PARA QUE ESSA HOMENAGEM POSSA SER FEITA, 

SOLICITOU TAMBEM QUE FOSSE FEITO UMA REFORMA NAQUELA 

ESCOLA E ENTITULANDO COM O SEU NOVO NOME, TEM CERTEZA QUE 

ESTE MOVIMENTO TERA O APOIO UNANIME DE TODAS AS PESSOAS 

PARA QUE ESTA HOMENAGEM SEJA FEITA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU 

O VEREADOR HILTON PELA INICIATIVA DE CONCEDER O NOME DAQUELA 

ESCOLA DE SUA REGIAO, ANTECIPOU SEU VOTO FAVORAVEL, 

PARABENIZOU TODOS OS SERVIDORES DE NOSSO MUNICIPIO PELO SEU 

DIA, PARABENIZOU A TODOS OS DESPORTISTAS E A SECRETARIA DE 

ESPORTE NA PESSOA DO JAMAX E DEMAIS MEMBROS QUE DAO 

SUPORTE A NOSSA SELEÇÃO, NA CIDADE VIZINHA DE VARJOTA, 

PARABENIZOU NOSSA EQUIPE DE FUTSAL IPUENSE QUE TAO BEM NOS 

REPRESENTA E SE CONSAGROU BICAMPEA, E REPRESENTARA MUITO 

BEM NOSSO MUNICIPIO NA FASE FINAL QUE  VAI ACONTECER EM 

FORTALEZA, FALOU DA FINAL QUE ACONTECERA DO CAMPEONATO 

LUCIANO FALCAO QUE ACONTECERA NO SABADO E QUE FARA O 

POSSIVEL PARA SE FAZER PRESENTE, DOMINGO ACONTECERA A 

GRANDE FINAL DA DECIMA COPA VALDO ANTONINO NO DISTRITO DE 

RECANTO E CONVIDOU A TODOS PARA SE FAZEREM PRESENTES, 

PARABENIZOU MAIS UMA VEZ O FUTEBOL IPUENSE POIS É RICO DE 

VALORES, DOMINGO ACONTECERA TAMBEM A ABERTURA DA TERCEIRA 

COPA EXPEDITO GOMES EM JENIPAPO, GRANDES JOGOS 

ACONTECERÃO NO ESTADIO MUNICIPAL E DESEJOU BOA SORTE A 

TODOS QUE PARTICIPARAO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ADRIANO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, APRESENTOU UM 

REQUERIMENTO PARA REQUALIFICAÇÃO DO PRÉDIO DA ESTAÇÃO 

RODOVIARIA, IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE INFORMAÇÃO E 

COMERCIALIZAÇÃO DO ARTESANATO IPUENSE, ESTA INICIATIVA É UM 

ESTIMULO PARA FORMAÇÃO ATRAVES DE CURSOS, PALESTRAS E 

EVENTOS, INTERCAMBIO E A VOZ DE EXPERIENCIAS DE ARTESÃOS, EM 

CONJUNTO COM TODA INTERVENÇÃO QUE JÁ ESTA SENDO FEITA PELO 

PODER PUBLICO MUNICIPAL NAQUELAS DUAS PRAÇAS, ONDE OS 

ARTESÃOS LOCAIS TERAO SEU ESPACO PARA COMERCIALIZAÇÃO DE 

SUA PRODUÇÃO, SABEMOS QUE O PPROJETO DO PARQUE DA BICA 
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CONTEMPLA UMA AREA EXCLUSIVA DE LOJAS PARA COMERCIALIZAÇÃO 

DOS PRODUTOS DO ARTESANATO LOCAL, PRECISAMOS 

URGENTEMENTE DA A DEVIDA ATENÇÃO E APOIO A ESTA CATEGORIA 

QUE TEM UMA IMPORTANCIA SIGNIFICATIVA NA GERACAO DE 

EMPREGO, RENDA  E MANUTENÇÃO DA NOSSA HISTORIA E DE NOSSOS 

LAÇOS CULTURAIS, RESTAURAR O LADO DA ESTACAO RODOVIARIA DO 

ARMAZEM, POIS PODEMOS UTILIZAR PARA COMERCIALIZAÇÃO E 

REALZIAÇÃO DE EVENTOS E FOMENTO DO ARTESANATO LOCAL, 

RESSALTOU QUE ESTAMOS EM UMA FASE QUE ESTA HAVENDO O 

FOMENTO DO TURISMO, ATRAVES DE RECURSOS ORIUNDOS DO BANCO 

DO NORDESTE DO BRASIL E ESTES QUE VEM PARA INICIATIVA PRIVADA 

PARA INCENTIVAR, FINANCIAR SEGMENTOS QUE TRABALHAM NOS 

SEGMENTOS DO TURISMO, PRODETEC, PROJETO ESTE INTEGRADO DA 

REGIAO DA IBIAPABA E QUE NOSSO MUNICIPIO FOI PIONEIRO E JÁ 

TEMOS EXPERIENCIAS DE EMPRESAS BUSCANDO ESSES RECURSOS 

PARA AMPLIAR SEUS HORIZONTES, PARA GERAÇÃO DE EMPREGO EM 

NOSSO MUNICIPIO, DENTRO DESTE SEGMENTO TEREMOS O FESTIVAL 

GASTRONOMICO, ESTE PROJETO QUE É UMA INICIATIVA DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPU, SENAC E SEBRAE, ONDE AS EMPRESA 

DOS SEGMENTOS DA GASTRONOMIA, FORAM SELECIONADAS PELOS 

CONSTRUTORES DO SENAC, RECEBENDO CURSOS E CONSULTORIAS 

PARA MELHORAR O SEU PRODUTO E SEU ATENDIMENTO, POIS 

SEREMOS AGRACIADOS COM A CULMINANCIA DESTE GRANDE PROJETO 

DO FESTIVAL GASTRONOMICO QUE SERA REALIZADO NOS DIAS 07 E 08 

DE DEZEMBRO, NA PRAÇA DE IRACEMA COM TODO APOIO DA 

PREFEITURA E TODAS ESTRUTURAS DE FEIRAS DO SEBRAE, COM 

DIREITO A PALCO, ILUMINAÇÃO, PALESTRAS PARA VISITANTES, 

PARABENIZOU O VEREADOR HILTON PELA INICIATIVA EM HOMENAGEAR 

POIS AQUELA FAMILIA É MERECEDORA POR SE TAO PROXIMO DAQUELA 

COMUNIDADE, PARABENIZOU OS SERVIDORES PUBLICOS PELO SEU 

DIA, EXTERNOU SEU ABRAÇO E RECONHECIMENTO A TODOS EM 

ESPECIAL OS SERVIDORES DE NOSSO MUNIICPIO. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU 

UMA GRANDE NOTICIA PARA NOSSO MUNICIPIO QUE TRARA AO NOSSO 

MUNICIPIO UM GRANDE DESENVOLVIMENTO, A AUTORIZAÇÃO E 

MOLOGAÇÃO DO MEC E MINISTERIO DA EDUCAÇÃO DO NOSSO PAÍS, 

AUTORINZANDO A PRIMEIRA FACULDADE DE IPU E REGIÃO, FACULDADE 

FAED PARA OS IPUENSES E TODA REGIÃO, FACULDADE ESTA QUE 

MESMO SENDO PARTICULAR TRARA O NOSSO MUNICIPIO, 

DESENVOLVIMENTO TRARA AOS JOVENS E ADOLESCENTES QUE 

QUEREM TRILHAR O CAMINHO DA EDUCAÇÃO QUE NÃO PRECISARA 

MAIS IR AOS GRANDES CENTROS PROCURAR ESTUDAR, PARA QUE 

TENHA UM FUTURO MELHOR, HOJE COM A AUTORIZAÇÃO DO 

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO QUE AUTORIZOU A NOSSA PRIMEIRA 
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FACULDADE DE IPU, FAED COM O CURSO DE PSICOLOGIA, COM A 

PORTARIA N°1852, QUE FOI LANÇADO HOJE NO DIARIO OFICIAL DA 

UNIÃO, TIVEMOS TAMBEM A GRATA SURPRESA DA MARCAÇÃO DA 

VISITA DOS AVALIADORES DO MEC PARA O CURSO DE DIREITO E 

ENFERMAGEM, AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS COLEGAS 

VEREADORES,  A POPULAÇÃO IPUENSE CRESCERÁ E NOSSA CIDADE 

GANHARA MUITO COM ESTE EMPREENDIMENTO E FACILIDADE PARA 

NOSSOS ESTUDANTES, FOI TAMANHO ESFORÇO PARA QUE ESSE 

SONHO VIRASSE REALIDADE, CONVIDOU AS EXCELENCIAS PARA SE 

FAZEREM PRESENTES PARA GRANDE FESTA QUE CORRERA AMANHA, 

POIS LÁ É PARA TODOS, NOSSOS FILHOS E NETOS, QUANDO O 

CONSULTOR LHE LIGOU LHE DISSE A SEGUINTE FRASE, QUE O MESMO 

PODIA ANOTAR QUE UMA NOVA HISTORIA DO MUNICIPIO COMEÇAVA 

HOJE, TRANSFORMANDO SONHO EM REALIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR EDUARDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-

SE AOS PROJETOS APRESENTADOS NESTA NOITE EM ESPECIAL O DO 

VEREADOR HILTON EM QUE HOMENAGEIA A ESCOLA COM O NOME 

VICENTE ROCHA, PARABENIZOU NOSSO PREFEITO SERGIO RUFINO QUE 

ESTEVE EM FORTALEZA RECEBENDO DA MAO DO GOVERNADOR A 

AMBULANCIA DO SAMU, SO QUEM GANHA É NOSSA POPULAÇÃO 

IPUENSE FICA MUITO FELIZ, PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO POR 

ESTA AQUI NESTE FIM DE SEMANA NA SERRA GRANDE, ONDE ANUNCIOU 

AS OBRAS DAQUEL SONHADA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DE BAIXA 

LARGA AO GUARANI, ESTA CHEGANDO VARIOS MAQUINARIOS COM 

FORÇA TOTAL PARA LOGO ENTREGAR AQUELA GRANDE OBRA PARA A 

REGIAO, LEVANDO TAMBEM CALÇAMENTOS PARA LOCALIDADE DE 

BAIXA LARGA ONDE TIVEMOS REUNIOES COM OS COLEGAS 

VEREADORES, ONDE APRESENTAMOS NOSSAS PRIORIDADES AO 

SENHOR PREFEITO E A SUA FOI DE LEVAR O CALÇAMENTO PARA A 

REGIAO DA BAIXA LARGA, PARABENIZOU E AGRADECEU AO SENHOR 

PREFEITO POR VIM ATENDENDO AS NOSSAS INDICAÇÕES E 

SOLICITAÇOES, FELICITOU A TODOS OS SERVIDORES PUBLICOS DE 

NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA OO VEREADOR ELISAFRAN, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SEU SENTIMENTO A 

FAMILIA DE ANSELMO BANDEIRA PELO FALECIMENTO DE SUA 

GENITORA, ESSA SEMANA ESTA MEIO CONTURBADA, EM QUE O 

PAULINHO DO SAAE TEVE UM AVC E AS ULTIMAS NOTICIAS RECEBIDAS 

QUE O MESMO TEVE MORTE CEFALICA, NÃO REAGE A ESTIMULOS 

NENHUM, O OZANAM QUE TAMBEM TEVE UM AVC ONDE SE ENCONTRA 

ACAMADO, ESSAS DOENÇAS QUE VEM SE REPETINDO ESSES DIAS QUE 

ESTA MALTRATANDO MUITO OS SENTIMENTOS DAS PESSOAS, 

EXTERNOU ESTA ABALADO POIS QUASE TODOS SÃO SEUS ELEITORES, 

PARABENIZOU O VEREADOR GENECYO, DIZ SABER O TAMANHO DA 

BATALHA PARA LEGALIZAR SUA UNIVERSIDADE, BATALHA JUNTO AO 
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MEC, GOVERNOS MUNICIPAIS E ESTADUAIS, LINCENÇAS, VIVEU ALGUNS 

DIAS DA CORRERIA DE SUA ESPOSA, PARA LEGALIZAÇÃO DAQUELA TAO 

SONHADA OBRA PARA NOSSO MUNIICPIO, QUE É UMA FACULDADE, SO 

QUEM GANHA É NOSSA POPULAÇÃO, DAQUI QUATRO ANOS MUITOS 

JOVENS SE FORMARÃO NAQUELA ENTIDADE E AGORA TEREMOS UM 

NIVEL DE ESCOLARIDADE MUITO ALTO EM NOSSO MUNICIPIO, É SONHO 

REALIZADO, PARABENIZOU O VEREADOR HILTON PELO SEU PROJETO, 

EXTERNOU SEU VOTO A FAVOR EM HOMENAGEM A FAMILIA ROCHA, 

FAMILIA ESTA TAO RECONHECIDA EM NOSSO MUNIICPIO, PARABENIZOU 

O SENHOR PREFEITO POR SUAS OBRAS QUE ESTAO SENDO 

RECOMEÇADAS EM NOSSO MUNICIPIO, COMO O ASFALTO DO SÃO JOAO 

AO GUARANI, NÃO PODE ESTA PRESENTE NA ORDEM DE SERVIÇO DO 

GINASIO COBERTO MAIS COMO REPRESENTA E FAZ PARTE DA 

BANCADA DA BOLA NO DIA A DIA, NA BEIRA DOS CAMPOS E NA AMIZADE 

NO ESPORTE, TEMOS NOSSOS PROBLEMAS E POR ISSO NÃO PODE 

ESTA PRESENTE, PARABENIZOU O COLEGA VEREADOR MONGA POR 

ESTA MAIS UMA VEZ NA LIGA DO ESPORTE, BATALHANDO JUNTO AOS 

CAMPEONATOS QUE ESTAO ACONTECENDO EM NOSSO MUNICIPIO EM 

COMUNIDADES DA REGIAO DO SERTAO E SERRANA, PARABENIZOU 

DONA SEZINHA PELA SUA TERCEIRA COPA REALIZADA NO JENIPAPO, 

CONVIDOU A TODOS PARA A FINAL NA EXPOSIÇÃO DA COPA DO FACAO, 

LUCIANO FARIAS, FALOU DAS DEMAIS COMPETIÇÕES QUE 

ACONTECERÃO NESTA SEMANA E FIM DE SEMANA, EXTERNOU SUA 

TRISTEZA E SOFRIMENTO QUE ESTA PASSANDO ESSES DIAS POR VER 

O SOFRIMENTO DE AMIGOS. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, A MAIS HONROSA DAS 

OCUPAÇÕES É SERVIR, SER UTIL AO MAIOR NUMERO DE PESSOAS, 

COMO DIGNIFICANTE PARA NÓS, SERVIR A COLETIVIDADE E AO POVO, 

ONTEM DIA DO SERVIDOR PUBLICO EM QUE TODOS NÓS, SOMOS 

SABEDORES QUE OS FUNCIONARIOS PUBLICOS EM TODAS AS ESFERAS 

DOS PODERES CONSTITUIDOS DE NOSSO PAÍS QUE CONCERTEZA SÃO 

A BASE PRECÍPUA PARA PRESTAÇÃO DE UM SERVIÇO PUBLICO DE 

QUALIDADE, ESTES PROFISSIONAIS QUE CONCERTEZA TEM QUE SER 

BEM REMUNERADOS E RESPEITADOS NA EXECUCAO DE SUAS 

ATRIBUIÇÕES E SERVIÇOS PARA QUE A POPULAÇÃO USUFRUA DE 

SERVIÇO PUBLICO EFICIENTE E DE QUALIDADE, COMO VEREADORA A 

MESMA JÁ APRESENTOU GRANDES PROJETOS DE INDICAÇÃO 

VOLTADOS AOS SERVIDORES PUBLICOS DE NOSSO MUNIICPIO E CITOU-

OS, FALOU DE SEU PROJETO APRESENTADO NESTA NOITE EM PROL 

DOS FUNCIONARIOS PUBLICOS E FEZ LEITURA DO MESMO, 

PARABENIZOU SO FUNCIONARIOS PUBLICOS EM ESPECIAL DE NOSSO 

MUNICIPIO, DESEJANDO A CADA UM UMA CARREIRA PROFISSIONAL 

COROADA DE EXITOS, NOSSO CHEFE EXECUTIVO ATUAL QUE TEM 

RESPEITADO O SERVIDOR PUBLICO COMO OS VINDOUROS, ESTEVE NA 
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COMUNIDADE DE BAIXA LARGA, PARTICIPANDO DO LEILÃO QUE 

OCORREU EM PROL DA PAROQUIA DA FESTA DE SÃO FRANCISCO DA 

BAIXA LARGA, FOI UM MOMENTO PRAZEROSO EM QUE TIVEMOS A 

OPORTUNIDADE DE CONVERSAR COM MUITOS AMIGOS DA BAIXA LARGA 

E COMUNIDADE CIRCUNVIZINHAS, AGRADECEU A ACOLHIDA, CARINHO 

E RECEPÇÃO DO POVO DAUELA COMUNIDADE, AGRADECEU A 

ADMINISTRAÇÃO DE IPU NA PESSOA DO PREFEITO SERGIO RUFINO POR 

TER CONSEGUIDO UMA AMBULANCIA SAMU, PARA NOSSO MUNICIPIO, 

QUE É MOTIVO DE ALEGRIA PARA TODOS NÓS, POR SER DE GRANDE 

IMPORTANCIA, REALZIANDO SONHO DE PROFISSIONAIS DE SAUDE DE 

NOSSO MUNICIPIO COMO DE TODA POPULAÇÃO, FALANDO SOBRE AS 

ESTRADAS DO DAMIÃO E COMUNIDADES CIRCUNVIZINHAS, ONDE A 

MESMA POR VARIAS VEZES JÁ SOLICITOU A RECUPERAÇÃO DA 

REFERIDA ESTRADA, JÁ ENTRAMOS EM CONTATO COM O PREFEITO E 

AGUARDAMOS QUE ESTA RECUPERAÇÃO SEJA REALIZADA O MAIS 

BREVE POSSIVEL PARA ATENDER AO ANSEIO DAS COMUNIDADES E 

MELHORIA DOS QUE POR ALI TRAFEGAM, HOJE O DIA FOI UM POUCO 

TRISTE PARA NÓS IPUENSES, POR TERMOS PERDIDO PESSOAS 

QUERIDAS E ESPECIAIS, ONDE A VEREADORA FALOU DOS MESMOS. FEZ 

USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, EXTERNOU SUA SOLIDARIEDADE POR ESTE MOMENTO 

DIFICIL QUE NOSSO AMIGO ANSELMO ESTA PASSANDO, DIA 28 FOI O DIA 

DO FUNCIONARIO PUBLICO, TEMOS QUE AGRADECER E PARABENIZAR 

TODOS OS FUNCIONARIOS PUBLICOS DA ESFERA MUNICIPAL, 

ESTADUAL E FEDERAL, EM ESPECIAL OS DE NOSSO MUNICIPIO, QUE SE 

SENTEM ORGULHOSOS E FELIZES EM ATENDER NOSSOS MUNICIPES E 

OS PARABENIZOU E EXTERNOU SEU RECONHECIMENTO, AGRADECEU 

O PREFEITO SERGIO RUFINO E DEMAIS POR ESTA GRANDE CONQUISTA 

QUE FOI ESSAS AMBULANCIAS DO SAMU PARA NOSSO MUNICIPIO E 

CIRCUNVIZINHOS, EQUIPAMENTO ESTE DE GRANDE IMPORTANCIA E 

SUA EQUIPE DE PROFISSIONAIS QUE TAMBEM SÃO DE IMENSA 

IMPORTANCIA POR CONTA DO ATENDIMENTO DE URGENCIAS EM 

NOSSO MUNICIPIO, NÓS IPUENSES ESTAMOS GANHANDO CADA VEZ 

MAIS, NA MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA, AGRADECEU AO SENHOR 

PREFEITO PELA VISAO QUE TEM EM NOSSO MUNIICPIO PARA O FUTURO, 

PARABENIZOU PELA INICIATIVA QUE A GESTAO ESTA TENDO EM 

RELAÇÃO A PRAÇA DO CEMITÉRIO, QUE ESTA FICANDO LINDA E 

PREENCHIDA DE OBRA DE ARTE, SE SENTIMOS FELIZES E LEVES NESTE 

MOMENTO, POR VEREM IMAGENS FELIZES NAQUELE LUGAR QUE ERA 

TAO OSTIU, ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS APRESENTADOS 

NESTA NOITE, EXTERNOU SEU APOIO AO PROJETO DE LEI DO 

VEREADOR HILTON E ACONSELHOU O MESMO PARA PROCURAR A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, FALOU DE SEU PROJETO APRESENTADO A 

ALGUMAS SESSOES ATRAS E FALOU DA IMPORTANCIA DO MESMO SER 
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ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, QUANDO 

PARTICIPAVAMOS DA REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO, 

AÇÕES PROTOCOLADAS QUE NÃO FORAM CUMPRIDAS CONFORME 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, TATIANA FOI IMPEDIDA DE USAR A 

TRIBUNA, SOLICITOU SUAS DESCULPAS PARA TATIANA QUE 

INFELIZMENTE NÃO PODEMOS PASSAR POR CIMA DE NOSSO 

RENGIMENTO, POR QUESTAO DE JUSTIÇA, PARA O MESMO NO DIA DA 

REUNIAO DO CONSELHO FICOU CLARO SUAS DUVIDAS, MAIS AINDA 

ESPERAMOS QUE A MESMA POSSA VIR A ESTA CASA ESCLARECER 

NOSSAS DUVIDAS, AO ACOMPANHAR NOSSA LIMPEZA PUBLICA EM 

ESPECIAL OS CARROS QUE RECOLHEM O LIXO, A COLETA, 

INFELIZMENTE DURANTE A COLETA PASSADA, QUE DEIXOU A DESEJAR, 

NA SUA RUA FICOU UMA SEMANA SEM A COLETA DO LIXO, 

CONVERSANDO COM PESSOAS RESPONSAVEIS O MESMO PROPOS QUE 

OS MESMOS FIZESSEM COMO AS PESSOAS QUE TRABALHAM NA 

ILUMINAÇÃO PUBLICA, CRIANDO UM DISK LIMPEZA, UM CANAL MAIOR DE 

LIGACAO DA POPULAÇÃO COM A EMPRESA, FAZER A COMUNIDADE 

PARTICIPAR, SABEMOS QUE A LIMPEZA PUBLICA É UM DEVER DE 

TODOS, SOMOS RESPONSAVEIS PELO NOSSO LIXO E POR AQUILO QUE 

PRODUZIMOS, PODE SER FEITO CANAIS DE LIGAÇÃO ATRAVES DE 

REDES SOCIAIS QUE ALCANÇAM MAIS PESSOAS, COM MAIS FACILIDADE 

PARA O DEBATE DE TODOS, TENHAM FONTES ESCLARECEDORES E 

FAÇAM CAMPANHAS CONSCIENTES, HOJE O PROBLEMA DE SUA RUA JÁ 

FOI SOLUCIONADO, POIS JÁ SE ENCONTRA LIMPA, FEZ ALGUMAS 

PROPOSITURAS PARA REEDUCAÇÃO DA POPULAÇÃO, O SENHOR 

PREFEITO EM FORTALEZA HOJE JUNTAMENTE COM SECRETARIO DE 

SAUDE, DEPUTADO AUGUSTA BRITO PELA SOLENIDADE DAS ENTREGAS 

DA AMBULANCIA DO SAMU, FORAM 67 AMBULANCIAS, 60 BASICAS E 7 

AVANÇADAS, RECEBEMOS A BASICA E LOGO MAIS AO FIM DO ANO 

RECEBEREMOS A MAIS AVANÇADA, A IMPLANTAÇÃO DO SAMU EM 

NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU COMO FUNCIONARA ESSE ELO 

FEDERAL, ESTADO E MUNICIPIO, GOVERNO DO ESTADO FARA UM 

PROCESSO SELETIVO PARA FUNCIONAMENTO DO SAMU NOS 

MUNIICPIO,  COISAS ASSIM DEMANDAM TEMPO, EM 2011 JÁ NOS HAVIAM 

PROMETIDO UMA AMBULANCIA E HOJE SEM O COMPROMETIMENTO DO 

PREFEITO SERGIO RUFINO CONSEGUIMOS UMA PARA NOSSO 

MUNIICPIO, GRACAS AO NOSSO GOVERNADOR CAMILO SANTANA, QUE 

TEM SE PREOCUPADO MUITO COM A SAUDE DE NOSSO ESTADO, QUE 

SE TORNE EM BREVE UMA REALIDADE, SOBRE O PIÇARRAMENTO QUE 

LIGA SÃO MATEUS AO ENGENHO DOS BELEM, CAÇAMBAS E ROLOS 

ESTAO CHEGANDO PARA QUE FIQUE NO PONTO PARA UTILIZAÇÃO, QUE 

FICARA UM VERDADEIRO ASFALTO, EM SEGUIDA SERA FEITO O 

PIÇARRAMENTO DAS PEDRINHAS AO ESPRAIADO, COM RELAÇÃO AO 
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ASFALTO SO SÃO JOAO AO GUARANI OUTRAS MAQUINAS JÁ ESTAO 

CHEGANDO PARA REFORÇAR POIS PRECISA SER FEITA O MAIS RAPIDO 

POSSIVEL, ESPERAMOS QUE LOGO ESTAREMOS USUFRUINDO, HOJE 

FOI O PROCESSO FINAL DO NOVO PROJETO DA BICA QUE JÁ ESTA 

PRONTO PARA SER LICITADO, LOGO SERA ORDEM DE SERVIÇO E 

BREVEMENTE ESTAREMOS COM NOSSA BICA AINDA MELHOR PARA 

NOSSOS MUNICIPES E TURISTAS, PARA RECEBER A TODOS COM MAIS 

CONFORTO E BELEZA, QUE SO TRARA BENEFICIO PARA TODOS. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 29 DE 

OUTUBRO DE 2019.  

 

 


